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Wezwanie

Szanowny Panie!

Wzywamy Panią do wyrównania …......................... Sp. z o.o. różnicy pomiędzy deklarowaną w umowie Spółki wartością aportu na pokrycie kapitału zakładowego, wniesionego w postaci dźwigu samobieżnego, a jego wartością zbywczą w dniu zawarcia umowy Spółki – w kwocie …………………. (słownie: ……………………………………………………….) złotych.

Różnica pomiędzy deklarowaną przez Pana w umowie Spółki wartością aportu na pokrycie kapitału zakładowego wniesionego w postaci dźwigu samobieżnego, a ich wartością zbywczą w dniu zawarcia umowy Spółki, ustalona została w oparciu o raport wyceny aportu sporządzony przez ….......................................... na zlecenie zarządu. W umowie Spółki przyjęta została wartość większa o …………………… (słownie:………………………) złotych w stosunku do wartości ustalonej przez...................................... Dźwig samobieżny o numerze rejestracyjnym …....................... miał w dniu przejęcia przez Spółkę zepsutą skrzynię biegów. Koszt jej naprawy wyniósł ……………………… (słownie: ………………………….) złotych i o tyle zmniejszyło to wartość zbywczą ciągnika.

Stosownie do umowy Spółki zobowiązany jest Pan ponadto do zapłaty kary umownej w wysokości ………………….% wartości wkładu przyjętej w Umowie. Ponieważ wartość dźwigu przyjęto w Umowie w kwocie ………………….. (słownie:……………………………………………………) złotych, kara umowna wynosi ………………..(słownie:…………………………………..) złotych.

Kwotę łączną ……………………………. (słownie:………………………………) złotych prosimy wpłacić na konto Spółki nr ….................................................... do dnia …........................................r.

Po bezskutecznym upływie wyznaczonego terminu sprawa skierowana zostanie na drogę postępowania sądowego.
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Prokurent
Załączniki: 


1) kopia raportu

